(Cédigo-Code Componentes/ Components A
24378 01 -BARRA/ RAIL/ LARGUERO J o
24381 02 -PAINEL CABECEIRA/ HEADBOARD PANEL/ PANEL RESPALDO P Lopa
24382 03 -PAINEL PESEIRA/ FOOTBOARD PANEL/ PANEL DE LAS PATAS g E
24383 04 -PE DIREITO GRANDE/ BIG RIGHT FOOT/ PIE DERECHO GRANDE Viva a diferenca
24385 05 -PE DIREITO PESEIRA/ SMALL RIGHT FOOT/ PIE DERECHO PEQUENO Grupo Lopas
24384 06 -PE ESQUERDO GRANDE/ BIG LEFT FOOT/ PIE IZQUIERDO GRANDE Rod. Prefeito Adolfo Nicolato, Km 10 ¢ Rodeiro/MG ¢ CEP 36510-000
24386 07 -PE ESQUERDO PESEIRA/ SMALL LEFT FOOT/ PIE IZQUIERDO PEQUENO + 55 32 3577-1224 » www.grupolopas.com.br
00022 08 -RIPAS/ SLAT/ BASE
24389 09 -TRAVESSA/ BATTEN/ TRAVIESA
\18676 10 -TRAVESSAO/ BIG BATTEN/ PARRILLA )
A - ARRUELA | - PARAFUSO 1/4X130MM
08 Jamssesa 08
b A 0
COD. 1964 U COD. 2826
B - PORCA J - PARAFUSO 7X100MM
SCREW NUT 08 - Taamssesa, 12
4
{ | T
cOD. 2258 cOD. 2857
C - CHAVE ZETA 01 K- TAPAPARAFUSO 13MM
ZETA WRENCH
s IS coven 28
M COD. 15270
@ COD. 2673 BRANCO
D - 5%??55305%3’&3“”“” O 4 COD. 19636 CARVALHO SOFT
TORNILLO 3,5X14MM 15X4MM CSS_%'éeessssﬁé“”vBE‘#!é ggﬁ
Dm% COD. 2834 | - COLABRANCA
WHITE GLUE 01
E - PREGO 13X15 34MM 24 COLA BLANCA
13X15 NAIL ;
CLAVO 13X15 - 6. 2120
[ COD. 2434 ' o7
F - SAPATA
PAD 04
=)
ZAPATA  ({ )
\VJ COD. 2513
G = St woooeu s 08

TARUGO DE MADERA 8X60MM

H - PARAFUSO 7X60MM
7X60MM SCREW

TORNILLO 7X60MM

08

COD. 2857

Instrucoes de Montagem Cama Solteiro Reali
Assembly Instructions Reali Single Bed

Instrucciones de Armado Cama Individual Reali
24418 - 09/08/2016




—

1 Importante: Passar cola nas cavilhas
I'ts important to glue the wooden dowel
Importante: Pasar cola en los tarugos

Posicionar o encosto com os frisos para tras.
You have to position the frizz face backward.
Poner la parte de bajo relieve para tras.

4

CAMA SOLTEIRO REALI

_/

Revisado: 09/08/2016



	Página 1
	Página 2

